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                  ауыл БИЛƏмƏҺе                                                          МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

                     ХАКИМИƏТЕ                                                                     ЕРМЕКЕЕВСКий РАЙОН

452182, Спартак ауыл, Клуб урамы, 4                                                   452182, с. Спартак, ул. Клубная, 4

       Тел. (34741) 2-12-71,факс 2-12-71                                                                  Тел. (34741) 2-12-71,факс 2-12-71

  е-mail: spartak_s_s@maiI.ru                                                        е-mail: spartak_s_s@maiI.ru                                
ҠАРАР                                               №    25                              ПОСТАНОВЛЕНИЕ
         « 04  »    апрель  2011 й.                                                 « 04  »   апреля  2011 г.

            О внесении изменений в постановление  № 17  от 14.04.2010 года  «Об утверждении регламента Администрации сельского поселения Спартакский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан»

             С целью приведения в соответствие со ст.  26 «Правотворческая инициатива граждан»    Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» , Федерального закона от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке  рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,

                                                               ПОСТАНОВЛЯЮ :  

             1. Пункт 3.2. главы 11  «Подготовка, согласование, принятие и рассылка актов главы администрации сельского поселения» Регламента администрации сельского поселения Спартакский сельсовет отменить и изложить в следующей редакции : 

              «3.2.Подготовка проектов постановлений и распоряжений организуется  управляющим делами сельского поселения, специалистами, руководителями муниципальных учреждений сельского поселения в соответствии с утвержденным планом работы, решениями вышестоящих органов, поручениями главы  сельского поселения , а также по инициативе управляющей делами и специалистов, руководителей муниципальных учреждений сельского поселения для решения ключевых вопросов, определяющих развитие сельского поселения   (постановления) и вопросов, требующих оперативного вмешательства и срочного их решения (распоряжения).
               С правотворческой инициативой может выступить инициативная группа граждан, обладающих избирательным правом ,в порядке, установленном нормативным правовым актом представительного органа  сельского поселения.

               Минимальная численность инициативной группы граждан устанавливается нормативным правовым актом представительного органа сельского поселения и не может превышать 3 процента от числа жителей сельского поселения, обладающих избирательным правом.  В случае отсутствия нормативного правого акта представительного органа сельского поселения, регулирующего порядок реализации правотворческой инициативы граждан, принятие к рассмотрению и рассмотрение проекта муниципального правового акта, внесенного гражданами, осуществляется в соответствии с федеральным законодательством. 

               Проект муниципального правового акта, внесенный в порядке реализации правотворческой инициативы граждан, подлежит обязательному рассмотрению сельским поселением ли должностным лицом сельского поселения , к компетенции которых относится принятие соответствующего акта, в течение трех месяцев со дня его внесения. 

               Представителям инициативной группы граждан должна быть обеспечена возможность изложения своей позиции при рассмотрении указанного проекта.

               В случае , если принятие муниципального правового акта, проект которого внесен в порядке реализации правотворческой инициативы граждан, относится к компетенции коллегиального органа сельского поселения , указанный проект должен быть рассмотрен на открытом заседании данного органа.

                Мотивированное решение , приятое по результатам рассмотрения  проекта муниципального правового акта , внесенного в порядке реализации правотворческой инициативы граждан, должно быть официально в письменной форме доведено до сведения внесшей его инициативной группы граждан.

Вопросы рассмотрения проекта местного бюджета, утверждение местного бюджета и отчета о его исполнении осуществляется в порядке, установленном законодательством, Уставом и иными муниципальными правовыми актами.»

             2. Пункты 7.2 и 7.3  главы У11 Регламента администрации сельского поселения Спартакский  сельсовет  отменить и изложить в следующей редакции : 

             «7.2 Все письма граждан, поступающие в администрацию  сельского  поселения , регистрируются  управляющим делами , по поручению главы  сельского поселения обеспечивается их объективное рассмотрение  главой сельского поселения, управляющим делами , специалистами или руководителями муниципальных учреждений сельского поселения. 

              В случае , если в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, ответ на обращение не дается. 

                7.3 Письменные обращения рассматриваются в течение 30 дней со дня регистрации. В исключительных случаях, а также в случае направления запроса, срок рассмотрения обращения может быть продлен не более чем на 30 дней, уведомив о продлении срока гражданина, направившего обращение.

                Безотлагательному (не позднее двух дней со дня регистрации обращения в  сельское поселение ) рассмотрению подлежат обращения, содержащие сведения о возможности наступления аварий, катастроф, иных чрезвычайных ситуаций» . 

                Глава сельского поселения

                Спартакский сельсовет

                муниципального района

                Ермекеевский район 

                Республики Башкортостан                                               Ф.Х.Гафурова
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