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  БАШҠОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ                                     РЕСПУБЛИка БАШКОРТОСТАН     

 ЙƏРМƏКƏЙ районы                                                                АДМИНИСТРАЦИЯ
муниципаль РАЙОНЫның                                                   сельского поселения

              СПАРТАК АУЫЛ СОВЕТЫ                                                     спартакский сельсовет                  

                  ауыл БИЛƏмƏҺе                                                          МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

                     ХАКИМИƏТЕ                                                                     ЕРМЕКЕЕВСКий РАЙОН

452182, Спартак ауыл, Клуб урамы, 4                                                   452182, с. Спартак, ул. Клубная, 4

       Тел. (34741) 2-12-71,факс 2-12-71                                                                  Тел. (34741) 2-12-71,факс 2-12-71

  е-mail: spartak_s_s@maiI.ru                                                        е-mail: spartak_s_s@maiI.ru                                

      ҠАРАР                                             № 26                  ПОСТАНОВЛЕНИЕ

   « 27    »    апрель    2011 й.                                                         «  27  »  апреля   2011 г.
О дополнительных мерах, препятствующих распространению лесных и иных пожаров вне границ населенных пунктов на земли населенных пунктов на территории сельского поселения Спартакский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан
          В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2010 года № 442-ФЗ «О внесении изменений в Лесной Кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», с Федеральным законом «О пожарной безопасности» № 69-ФЗ от 21 декабря 1994 года, Законом Республики Башкортостан «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»№ 26-3 от 14 марта 1996 года, Законом Республики Башкортостан от 30 ноября 2005 года № 243-з «О пожарной безопасности» 

                                        ПОСТАНОВЛЯЮ : 

1. Ввести на территории сельского поселения Спартакский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан особый противопожарный режим с 1 мая 2011 года до особого распоряжения.

2. Администрации сельского поселения осуществить следующий

комплекс дополнительных  мероприятий по обеспечению пожарной безопасности и препятствующих распространению лесных и иных пожаров вне границ населенных пунктов на земли населенных пунктов  :

- создать минерализованные полосы шириной 5 метров  во всех населенных пунктах и на объектах, расположенных в лесных массивах либо в непосредственной близости от них, очистить территории объектов и населенных пунктов от мусора и сухой травы;

-активизировать противопожарную агитацию и пропаганду путем проведения подворного обхода домов, а также путем установки рекламных щитов на автодорогах, остановках, торговых площадях и других местах массового пребывания людей;

-   запретить в летний период в условиях устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды или при получении штормового предупреждения разведение костров, пала травы и сжигание мусора;

- организовать подвижные патрульные группы в составе сотрудников правоохранительных органов(по согласованию) , членов добровольных противопожарных формирований и представителей органов местного самоуправления в целях патрулирования населенных пунктов;

- обеспечить устройство на естественных и искусственных водоемах пирсов и подъездных путей, водонапорные башни оборудовать устройствами для забора воды пожарной техникой;

-своевременно реагировать на угрозы, вызванные лесными пожарами, не допускать перехода лесных пожаров в населенные пункты сельского поселения;

-реализовывать в полном объеме в соответствии с действующим законодательством полномочия по привлечению к ответственности граждан и юридических лиц за нарушение требований пожарной безопасности в лесах;

-предусмотреть привлечение населения для локализации пожаров вне границ населенных пунктов 

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

 Глава сельского поселения

 Спартакский  сельсовет                                            

 муниципального района 

 Ермекеевский район

 Республики Башкортостан                                                         Ф.Х.Гафурова 

