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БАШҠОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ                                   РЕСПУБЛИка БАШКОРТОСТАН     
 ЙƏРМƏКƏЙ районы                                                                АДМИНИСТРАЦИЯ
муниципаль РАЙОНЫның                                                   сельского поселения

              СПАРТАК АУЫЛ СОВЕТЫ                                                     спартакский сельсовет                  

                ауыл БИЛƏмƏҺе                                                          МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

                     ХАКИМИƏТЕ                                                                     ЕРМЕКЕЕВСКий РАЙОН

452182, Спартак ауыл, Клуб урамы, 4                                                 452182, с. Спартак, ул. Клубная, 4

      Тел. (34741) 2-12-71,факс 2-12-71                                                             Тел. (34741) 2-12-71,факс 2-12-71

      е-mail: spartak_s_s@maiI.ru                                                                                  е-mail: spartak_s_s@maiI.ru                                
               ҠАРАР                                           № 78                    ПОСТАНОВЛЕНИЕ
          « 20 » октябрь 2012 й.                                                            « 20 »   октября  2012 г.  

Об утверждении Порядка  формирования  и ведения  сводного реестра муниципальных услуг (функций) в администрации сельского поселения Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях обеспечения учета муниципальных услуг и повышения их качества, формирования и мониторинга выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг постановляю:

         1. Утвердить: 

1.1.  Положение о муниципальной услуге сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан (приложение № 1).

1.2.  Положение о формировании и ведении реестра муниципальных услуг сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан (приложение № 2).

          2.Главному  бухгалтеру администрации, управляющему делами сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан  сформировать реестр муниципальных услуг сельского  поселения  Спартакский сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан.

           3.Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального обнародования. 

              4. Обнародовать данное постановление на информационном стенде Администрации сельского поселения Спартакский сельсовет по адресу: Республика Башкортостан, Ермекеевский  район, с. Спартак, ул. Клубная, дом 4 и разместить на официальном сайте http://spartak-sp.ru  сельского поселения Спартакский  сельсовет  муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан.

            5.Контроль за  исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

                  Глава сельского поселения 

              Спартакский сельсовет                                                                        Ф.Х. Гафурова
Приложение №1

к постановлению администрации сельского поселения  Спартакский сельсовет муниципального района  Ермекеевский район Республики Башкортостан  

от 20.10.2012 г. № 78

ПОЛОЖЕНИЕ
о муниципальной услуге сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан

1. Общие положения

Настоящее Положение о муниципальной услуге сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан (далее – Положение) разработано в целях:

· установления единых критериев выделения муниципальных услуг;

· установления принципов финансирования муниципальных услуг;

· внедрения в практику методов бюджетного планирования, ориентированного на результат. 

Положение о муниципальной услуге служит целям оценки объемов расходных обязательств бюджета сельского  поселения  Спартакский сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан, планирования направлений расходов и управления расходами бюджета сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан. Расчет объемов расходного обязательства бюджета сельского  поселения  Спартакский сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан производится на основании объема предоставления соответствующей муниципальной услуги и утвержденного норматива финансовых затрат на ее предоставление.

В настоящем Положении используются следующие понятия и определения:

· муниципальная услуга - услуга, оказываемая в соответствии с муниципальным заданием администрацией сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан (ее структурными подразделениями), бюджетными учреждениями, иными юридическими лицами;

· получатели муниципальной услуги - физические и юридические лица, имеющие право на получение муниципальной услуги в соответствии с требованиями действующего законодательства;

· реестр (перечень) муниципальных услуг сельского  поселения  Спартакский сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан, по которым должен производиться учет потребности в их предоставлении (далее - реестр муниципальных услуг), - документ, содержащий регулярно обновляемые сведения о всех муниципальных услугах, предоставляемых получателям муниципальных услуг полностью или частично за счет средств бюджета сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан (или) иных источников, потребителей муниципальных услуг. 

Иные понятия и определения используются в значениях, определяемых действующим законодательством Российской Федерации, Республики Башкортостан, нормативно - правовыми актами органа местного самоуправления сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан.

2. Формирование муниципальных услуг

Формирование муниципальных услуг осуществляется отраслевыми (функциональными) структурными подразделениями администрации сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан либо Главными распорядителями средств бюджета, ответственными за организацию предоставления соответствующих услуг, в соответствии с полномочиями органов местного самоуправления сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан по решению вопросов местного значения, определенными действующим законодательством.

Отраслевые (функциональные) структурные подразделения администрации сельского  поселения Спартакский сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан (Главные распорядители средств бюджета) представляют в бухгалтерию администрации сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан предложения о включении муниципальных услуг, предоставляемых в соответствии с установленными полномочиями, в реестр муниципальных услуг.

Сформированная муниципальная услуга подлежит занесению в реестр муниципальных услуг.

                                 3.Критерии выделения муниципальных услуг

Муниципальная услуга считается сформированной (выделенной) и подлежит занесению в реестр муниципальных услуг при условии удовлетворения следующим критериям:

· нормативное правовое закрепление обязанности организации предоставления муниципальной услуги;

· организация предоставления муниципальной услуги находится в компетенции администрации сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан;

· финансирование предоставления муниципальной услуги осуществляется за счет получателей муниципальной услуги, бюджета сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан и (или) иных источников;

· измеримость натуральных и (или) денежных показателей оценки объемов предоставления услуги;

· контролируемость результатов предоставления муниципальной услуги. 

1. Принципы финансирования муниципальных услуг

Учет потребности в предоставлении муниципальной услуги при формировании расходной части бюджета сельского  поселения  Спартакский сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан и финансирование соответствующей муниципальной услуги осуществляются при условии включения данной услуги в реестр муниципальных услуг.

Приложение №2

к постановлению главы сельского поселения  Спартакский  сельсовет муниципального района  Ермекеевский  район Республики Башкортостан  

от  20.10.2012 г. № 78

ПОЛОЖЕНИЕ
о формировании и ведении реестра муниципальных услуг
сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан

1. Общие положения

Настоящее Положение разработано в целях обеспечения реализации прав и интересов физических и юридических лиц в получении муниципальных услуг, а также обеспечения открытости и доступности сведений о муниципальных услугах и устанавливает порядок составления и ведения перечня муниципальных услуг, оказываемых физическим и (или) юридическим лицам за счет средств бюджета сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан (далее соответственно – перечень, муниципальные услуги).

Реестр - систематизированный перечень услуг, оказываемых физическим и юридическим лицам администрацией сельского  поселения  Спартакский сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан, ее структурными подразделениями с правом юридического лица, подведомственными муниципальными бюджетными и автономными учреждениями, иными юридическими лицами безвозмездно или по ценам (тарифам), установленным в соответствии с нормативно-правовыми актами сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан.

Реестр (перечень) муниципальных услуг сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан, по которым должен производиться учет потребности в их предоставлении - документ, содержащий регулярно обновляемые сведения обо всех муниципальных услугах предоставляемых получателям муниципальных услуг возмездно за счет средств бюджета сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Спартакский  район  Республики  Башкортостан  либо безвозмездно.

Включению в перечень в обязательном порядке подлежат установленные действующими муниципальными правовыми актами сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан муниципальные услуги, оказываемые администрацией сельского  поселения   Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан, ее структурными подразделениями с правом юридического лица, муниципальными учреждениями и иными юридическими лицами потребителям муниципальных услуг за счет средств местного бюджета.

2. Порядок составления и ведения реестра (перечня) муниципальных услуг

Ведение реестра (перечня) включает в себя следующие процедуры:

· включение муниципальной услуги в перечень с присвоением регистрационного кода;

· внесение в перечень изменившихся сведений о муниципальной услуге;

· исключение муниципальной услуги из перечня. 

Формирование Реестра осуществляется на основе перечней услуг, определяемых главными распорядителями бюджетных средств (далее по тексту – ГРБС).

ГРБС в соответствии с действующими нормативными правовыми актами определяет перечни услуг, оказываемых физическим и юридическим лицам входящими в его состав подведомственными муниципальными бюджетными и автономными учреждениями, иными юридическими лицами безвозмездно или по ценам (тарифам), установленных нормативно-правовыми актами совета сельского  поселения   Спартакский  сельсовет  муниципального  района   Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан.

ГРБС с учетом положений действующих нормативных правовых актов Российской Федерации, Республики Башкортостан, муниципальных правовых актов органов сельского  поселения   Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан, устанавливающих основания для оказания муниципальных услуг:

· формулируют наименование муниципальных услуг и их содержание;

· определяют категории и группы потребителей муниципальных услуг. 

При этом учитывается следующее:

· наименование муниципальной услуги должно соответствовать формулировке данной услуги в муниципальном правовом акте, предусматривающем оказание муниципальной услуги;

· информация о муниципальном правовом акте, предусматривающем оказание соответствующей муниципальной услуги, должна содержать полное официальное название муниципального правового акта, его номер, дату принятия, ссылку на соответствующие статьи, пункты, подпункты, абзацы муниципального правового акта;

· категории лиц, являющихся потребителями муниципальной услуги, должны быть определены муниципальным правовым актом, предусматривающим оказание соответствующей муниципальной услуги. 

Перечни муниципальных услуг, подготовленные ГРБС, согласовываются с кураторами, координирующим соответствующее направление деятельности, и направляются в отдел экономического развития администрации муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан для формирования Реестра.

Ведение Реестра осуществляется на бумажном и электронном носителях. В случае возникновения разночтений приоритетным считается вариант Реестра, представленный на бумажном носителе.

Реестр используется ГРБС для формирования муниципальных заданий. Планирование и исполнение муниципальных заданий по услугам, не включенным в Реестр, не допускается.

Основанием для внесения в перечень или исключения из него муниципальных услуг является принятие муниципального правового акта о введении в действие или прекращении действия норм, регулирующих оказание соответствующей муниципальной услуги.

Основания для изменения данных о муниципальных услугах в перечне является принятие муниципального правового акта об изменении норм, регулирующих оказание соответствующих муниципальных услуг.

В случае принятия нормативных правовых актов, предусматривающих введение новых или отмену (изменение) действующих услуг, ГРБС направляет в бухгалтерию  администрации сельского  поселения  Спартакский сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан письменное уведомление о необходимости внесения изменений в Реестр. Уведомление должно содержать обоснование изменений и информацию об услуге по форме согласно приложению.

Бухгалтерия администрации сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан в течение 5 рабочих дней рассматривает уведомление ГРБС, в том числе обеспечивает исключение дублирования услуг, оказания услуг, не относящихся к полномочиям органов местного самоуправления. В случае принятия положительного решения бухгалтерия администрации сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан готовит проект распоряжения администрации сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан о внесении изменений в Реестр, в случае отказа - мотивированное заключение. Ежегодно с 15 апреля до 15 мая ГРБС проводят инвентаризацию Реестра (по подведомственным услугам) для уточнения перечня услуг и потребителей, оптимизации форм предоставления, системы оказания услуг. На основе инвентаризации ГРБС осуществляют подготовку, в случае необходимости, изменений в Реестр.

Реестр муниципальных услуг размещается на информационном  стенде администрации сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан.

3. Структура реестра (перечня) муниципальных услуг

Реестр (перечень) включает в себя следующие сведения:

· наименование муниципальной услуги;

· содержание муниципальной услуги;

· категория потребителей муниципальной, услуги (работы);

· основание оказания (выполнения) муниципальной услуги (работы);

· максимальные  допустимые сроки оказания (выполнения) муниципальной услуги (работы);

· сведения о возмездности (безвозмездности) оказания (выполнения) муниципальной услуги (работы);

· сведения о принятии административного регламента (вид правового акта, дата и №)

· сведения об услугах, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг;

· сведения об услугах, оказываемых муниципальными учреждениями, в которых размещается муниципальное задание ( заказ ), выполняемое (выполняемый ) за  счет средств  местного бюджета.

Реестр составляется и ведется в электронном виде и на бумажном носителе по форме согласно приложению к настоящему Положению.

Реестр утверждается распоряжением администрации сельского  поселения  Спартакский сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики  Башкортостан.

                                         приложение

                                        к положению о формировании и ведении реестр

                             муниципальных услуг сельского поселения Спартакский сельсовет


                                                   РЕЕСТР (Перечень)
муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета сельского  поселения  Спартакский  сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский район  Республики  Башкортостан
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