


                                            Информация
главы сельского поселения Спартакский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан о проделанной работе за 2012 год  по показателям и критериям для оценки участников по номинации «Лучшее сельское поселение» ( с численностью населения до 2.0 тыс. человек)


                  Администрацией  сельского поселения Спартакский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан осуществляет свою деятельность в пределах полномочий, установленных федеральными  и республиканскими законами, а также Уставом сельского поселения.
                 Важное значение в работе администрации придается реализации задач  поставленных Президентом Республики Башкортостан Рустэмом Закиевичем Хамитовым в очередном Послании Государственному Собранию – Курултаю Республики Башкортостан. Основным приоритетом в деятельности администрации сельского поселения Спартакский сельсовет являются интересы человека труда, забота о благополучии каждой семьи.
                 На территории сельского поселения Спартакский сельсовет расположено 4 населенных пункта: дер. Ляхово, дер. Новоермекеево, с. Спартак, с. Пионерский и по состоянию на 1 января 2013 года проживает 1357 человек. 
                По сравнению с 2011 годом улучшилась демографическая ситуация на территории сельского поселения, в 2012 году зарегистрировано 21 рождение, смертности – 14, зарегистрировано браков – 8.
                Территория земель сельского поселения включает в себя земли самого сельского поселения, земли сельхозпредприятия ООО «Пионерск»- 2116 га., Ермекеевский участок Бижбулякского филиала Зирганской МТС- 3832 га., КФХ Митряшкин – 1500 га., КФХ Ильясов – 218,4 га., КФХ Иванова В.С.- 349,6 га.
                При утвержденном бюджете сельского поселения – 2 659 117 рублей, расходы составили 7 602 285 рублей. Собственные доходы -  1164,9 тысячи рублей, все остальные финансирования это дотации разных уровней.
1. Администрацией сельского поселения Спартакский сельсовет в 2011 
году создано Товарищество собственников жилья «Спартак» для управления 
многоквартирными 2-х этажными домами . 
В 2012 году принимали участие в Республиканской адресной Программе
«Капитальный ремонт  многоквартирных домов» с привлечением средств
бюджета Республики Башкортостан- 80%, местный бюджет- 20 %, 5% - 
средства Товарищества собственников жилья «Спартак». Провели 
капитальный ремонт крыши 2-х этажного дома по адресу: с. Спартак, ул. 
Комсомольская, дом № 1,  на сумму 1 млн. 50 тыс. рублей – Постановление 
№ 36 от 4.05.2012 года «Об утверждении муниципальной адресной 
Программы по проведению капитального ремонта многоквартирных домов в 
сельском поселении Спартакский сельсовет муниципального района 
Ермекеевский район Республики Башкортостан на 2012 год с привлечением 
средств Республики Башкортостан».
                              Приняли участие в Республиканской  Программе «Чистая вода» по строительству уличного  водопровода в с. Спартак на расстоянии 13 км., на сумму 13 млн. рублей с вводом водопровода во все дома населения по обращению граждан, 9 многоквартирных 2-х этажных домов, социально-культурные объекты ( школа, детский сад, врачебная амбулатория, сельхозпредприятия).
                              Произведен капитальный ремонт крыши дома № 4 по адресу: с. Спартак, ул. Комсомольская на средства выделенные местным бюджетом на сумму  346 тыс. рублей.
                             - Капитальный ремонт канализационных сетей 2-х этажных  домов по адресам: с. Спартак, ул. Комсомольская, дом № 2, дом № 1; ул. Сергея Старикова, дом № 7 и № 9, израсходовано всего 140 тыс. рублей.
                            - Установлены козырьки над входом в подъезд в домах по адресам:
            с. Спартак, ул. Комсомольская, дома №5, № 4, № 6  на сумму 39 тыс. рублей.
                            - Установлены железные двери подъездов 2-х этажных домов по адресам: с. Спартак, ул. Комсомольская, дома №2, № 6, № 8 на сумму 69 тыс. рублей.
                          - Участие в Республиканской адресной Программе «Оснащение многоквартирных домов общедомовыми счетчиками в многоквартирных домах» на сумму  119 600 рублей. 
                          - Замена оконных рам в неприватизированных квартирах малообеспеченных семей по обращениям граждан, на сумму 41 200 рублей.
                         По Республиканской Программе «Подготовка к зиме» произведена замена газовых котлов и насосов в мини- котельных в 6 –ти многоквартирных 2-х этажных домах  по адресам: с. Спартак, ул. Комсомольская, дома № 2, № 4, № 1, № 5, ул. Сергея Старикова дома № 7, № 9,  на сумму  530 тыс. рублей.
                             Произведено асфальтирование улицы Пионерская в с. Спартак  на расстоянии 1 км.  на выделенные средства Президентом РБ  400 тыс. рублей и местного бюджета –  636 тыс. рублей.
                            Произведен капитальный ремонт ограждения кладбища дер. Новоермекеево на сумму -  110 тыс. рублей , силами населения.
                           В с. Пионерский установлен Обелиск  «Памяти погибших участников ВОв», на сумму  86 тыс.  рублей.
                          В с. Пионерский  при детском садике с. Пионерский  установлена  детская площадка на сумму  210 тыс. рублей.
                          Произведен капитальный ремонт водоснабжения дер. Новоермекеево на сумму 93 тыс. рублей.
                         Имеется  отапливаемый гараж, где находятся пожарная автомашина ГАЗ- 53, автомашины для вывоза мусора с боковой загрузкой ГАЗ-3307 марка КО-440-3 № М 725 ТС  и жидких отходов – вакуумная автомашина ГАЗ-3307 марки КО- 503 В № 726 ТС, гусеничный трактор ДТ-75, колесный трактор Беларусь МТЗ-80.
                        Для очистки дорог от снега в зимнее время для дер. Новоермекеево и с. Пионерский, д. Ляхово заключен договор с ДРСУ  Ермекеевского района. Улицы с. Спартак очищаются  техникой администрации сельского поселения.
                         Произвели посадку и ограждение новых парков в с. Спартак и с. Пионерский, всего высажено саженцев деревьев – 4 тысячи штук, на сумму 5 тыс. рублей.
                        Произведена распиловка старых опасных тополей в дер. Новоермекеево, с. Спартак, израсходовано 20 тыс. рублей.
                       Администрацией сельского поселения Спартакский сельсовет выдано справок – 1605, регистрация выданных справок производится в журнале регистрации.
                      Главой сельского поселения приняты нормативно-правовые акты по вопросам  организации деятельности сельского поселения: постановлений- 100, распоряжений- 47.
2.  Перспективный план утвержден решением Совета сельского 
поселения.  Охвачены все вопросы местного значения согласно Федерального Закона № 131 – ФЗ от 06.10.2006 года, гл. 3, ст. 14. 
Проведено 12 заседаний Совета сельского поселения Спартакский сельсовет, где рассмотрено 56 вопросов. Такие вопросы: земельные, имущественные, вопросы благоустройства, пожарной безопасности, правонарушения, преступления, общественного порядка, состояния архива, здравоохранения, вопросы сельского хозяйства. 

           3.  Проведено 30 сходов граждан в населенных пунктах,  на которых отчитались о проделанной работе: глава сельского поселения, участковый уполномоченный полиции ОП по Ермекеевскому району. На сходах рассматриваются вопросы благоустройства, санитарного состояния, пожарной безопасности, правонарушения, общественного порядка.
Принятые решения на сходах граждан опубликовываются на информационном стенде  в администрации сельского поселения Спартакский сельсовет.
Отчеты главы сельского поселения за 2012 год на сходах граждан проводились в дер. Новоермекеево – 21.01.2013 г., дер. Ляхово- 22.01.2013г., с. Пионерский – 19.01.2013 г., с. Спартак- 18.01.2013 г.
           4.  Организовываются смотры- конкурсы,  субботники  по благоустройству, озеленению и санитарной очистке населенных пунктов: «Самая лучшая улица»,  «Самый лучший двор», «Лучший населенный пункт».
 Итоги конкурса подведены 19 декабря 2012 года на торжественном мероприятии посвященном 80 –летию образования совхоза «Спартак» в с. Спартак с приглашением всех жителей.   
            Вопросы благоустройства, санитарной очистки, озеленения территорий организаций, дворов, населенных пунктов еженедельно рассматриваются на совещании актива при главе сельского поселения Спартакский сельсовет. Результаты  рассмотрений обнародываются  на сходах граждан и путем вывешивания  информации в общественных местах. Организован вывоз мусора и бытовых отходов от населения техникой администрации сельского поселения 2 раза в неделю. Товариществом собственников жилья «Спартак» заключены договора на вывоз мусора с населением. С целью  организации благоустройства, озеленения и санитарной очистки населенных пунктов сельского поселения произведено закрепление улиц за организациями, учреждениями, расположенными на территории сельского поселения. 
           5.  В администрацию сельского поселения в 2012 году поступило 310 обращений граждан, из них письменных – 121, устных – 189.  В обращениях граждан содержатся вопросы содействия в распиловке старых опасных тополей, обеспечение дровами, ремонт канализационных систем, уличное освещение,  замена оконных рам, выделение квартир, очистка от снега дорог, приватизация жилья и другое. Все вопросы удовлетворены и на все обращения граждан даны письменные ответы.
Все обращения граждан зарегистрированы в журнале регистрации обращений граждан.
              По обращению граждан выделено жилье  2  молодым специалистам и малообеспеченным семьям, произведен ремонт жилья находящегося на балансе администрации сельского поселения.
           6. Все вопросы местного значения, относящиеся к ст. 14 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления» от 06.10.2006 г. № 131- ФЗ в 2012 г.  решаются Советом и администрацией сельского поселения Спартакский сельсовет.
 Имеется пожарная машина для населения, в  с. Спартак и с. Пионерский организованы библиотечные  пункты, при сельских клубах с. Спартак и с. Пионерский имеются вокальные ансамбли «Рябинушка», «Смеричка». 
В 2012 году вокальному ансамблю «Рябинушка» при СДК с. Спартак присвоено звание «Народный».
Имеется историко- краеведческий  музей в с. Спартак по адресу 
ул. Кооперативная, д. 1. 
Для обслуживания населения на территории сельского поселения работают отделение Сберкассы, отделение почты, расположенные по адресу: с. Спартак, ул. Кооперативная, 2.
           В декабре месяце 2012 года в с. Спартак открыт салон бытовых услуг 
( фотоуслуги, парикмахерские услуги, пошивочно-ремонтные услуги).
                     При администрации имеется Жилищная комиссия регулирующая вопросы предоставления нуждающимся гражданам квартир и улучшения их жилищных условий.
               По обращению многодетной семьи Перфильевых  на улучшение жилищных условий, выделено 314 тыс. рублей из местного бюджета для ремонта и расширения их квартиры.
10. При первоначальном утвержденном уровне плана доходов -644,70 тыс. рублей, исполнение бюджета составило 1164,90 тыс. рублей. 
11.  Расходы на содержание 2 сельских клубов ( с. Спартак, с. Пионерский), музея в с. Спартак. Ремонт многоквартирных 2-х этажных домов (установка дверей, козырьков, ремонт канализационной системы домов, оформление технических паспортов на многоквартирные 2-х этажные дома, замена электропроводки в неприватизированных квартирах малообеспеченных семей. Содержание пожарной автомашины ГАЗ-53, отапливаемого гаража для автомашин сельского поселения. Участие в Республиканских Программах, капитальный ремонт многоквартирных 2-х этажных домов, установка электросчетчиков в них, замена газовых котлов в мини-котельнях многоквартирных 2-х этажных домов, замена оконных рам в них.
               На территории сельского поселения имеется 2 сельхозпредприятия: ООО «Пионерск», Ермекеевский участок Бижбулякского филиала Зирганской МТС, 3 КФХ- Иванова В.С., Митряшкин, Ильясов;  7 ИП , социально- культурные учреждения.
От которых поступают налог на доходы физ. лиц,   аренды земельных участков, имущества, ЕНДВ,  сельхоз. налог.
 Организован сбор от физ. лиц земельный и имущественный налоги. 
Оформлена аренда на земельные участки, находящиеся под нефтяными скважинами.
13. Участие в Республиканской Программе «Капитальный ремонт систем уличного освещения». Дополнительно  установлено 30 ламп уличного освещения в дер. Новоермекеево,  с. Пионерский, на сумму  99 тыс. рублей.
Установлены приборы учета уличного освещения во всех населенных пунктах.
14.  Заключены договора ТСЖ «Спартак» с населением на вывоз мусора, вывоз производится 2 раза в неделю. За каждой организацией сельского поселения закреплены участки, улицы по благоустройству и санитарной очистке населенных пунктов. Еженедельно ответственные отчитываются на совещании при главе сельского поселения каждый вторник в администрации сельского поселения.
Автомашиной мусоровоз с боковой загрузкой КО-440-3 вывозится мусор от населенных пунктов , вакуумной а/машиной КО-503-В по заявкам населения производится вывоз жидких отходов (автомашины арендуется ТСЖ «Спартак» у администрации сельского поселения).
Организуются еженедельные субботники по благоустройству и санитарной очистке территорий населенных пунктов с еженедельным обсуждением результатов на совещании при главе сельского поселения и вывешиванием результатов субботников в общественных местах. ( Решение Совета сельского поселения Спартакский сельсовет № 121 от 19.04.2012г. «О мерах по улучшению благоустройства и санитарного состояния на территории сельского поселения Спартакский сельсовет»).
В школах организованы Тимуровские команды из числа школьников для оказания помощи престарелым гражданам по благоустройству, санитарной очистке территорий их дворов, через отдел трудоустройства района  работают бригады по благоустройству  и общественные работники по благоустройству.
Организована работа социального работника по оказанию помощи престарелым гражданам. 
15. Произведен капитальный ремонт   ограждения кладбища дер. Новоермекеево. Покраска ограждения мусульманского кладбища в с. Спартак.  Возле территории всех кладбищ имеются контейнеры для сбора мусора , организован вывоз мусора  техникой администрации сельского поселения. По мере необходимости организуются субботники для благоустройства и санитарной очистке территорий кладбищ.
17. Произошло снижение уровня безработицы в связи с тем, что появились рабочие места  в Ермекеевском участке Бижбулякского филиала Зирганской МТС и основное население работает в сельхозпредприятии ООО «Пионерск».
18. Все население пользуется услугами по сбору и вывозу мусора, установлены контейнеры для сбора мусора.  (Указано в п. 14). 
Произведена засыпка щебенкой платформ для установки контейнеров- мусоросборников.  
Заключены договора с  
-  ООО «Грин» на прием отработанных автомобильных покрышек,  ртутных ламп, аккумуляторы свинцовые отработанные неповрежденные для передачи на утилизацию:  договор № 169 Г-12 от 09.01.2012 г., договор № 489 Г-12 от 27.11.2012 г.,  договор № 12Г-12 от 09.01.2012 г.;
- ГУП «Табигат» на услуги по размещению и утилизации (захоронению) отходов производства и потребления, договор № 12 от 01.11.2012 г.

21.  Пять главных достижений сельского поселения Спартакский сельсовет:

1. Строительство нового водопровода в с. Спартак на расстоянии 13 км. по Программе «Чистая вода», с проведением водопровода во все дома по обращениям жильцов  и всех социально- культурных учреждений (школа, детский сад, врачебная амбулатория и сельхозпредприятия).
2. Участие сельского поселения в Республиканской Адресной Программе «Капитальный ремонт многоквартирных домов»
3. Завершение регистрации прав собственности населения на земельные участки, имущество граждан.
4. Асфальтирование улицы Пионерская, с. Спартак на расстоянии 1 км.
5. Открытие в с. Спартак салона бытовых услуг (фотоуслуги, парикмахерские услуги, пошивочно- ремонтные услуги),
6. Присвоение коллективу СДК с. Спартак «Рябинушка» звания «Народный».

На территории сельского поселения Спартакский сельсовет имеется 4 населенных пункта. 
Все дворы в населенных пунктах  100 % газифицированы.
Во все дома населенных пунктов  проведен водопровод.(100%).
На всех улицах населенных пунктов имеется уличное освещение (100%).
Улицы всех населенных пунктов заасфальтированы. (100%).
Завершена регистрация имущества в собственность населения (дома)  
на 100 %.
Завершена регистрация прав собственности населения на земельные участки, на 100 %.




Глава сельского поселения
Спартакский сельсовет                                      Ф.Х. Гафурова

                            
   
       
