О популяризации официального сайта Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru 




За последнее время в российском законодательстве произошли значительные изменения в части информационного сопровождения торгов при передаче прав в отношении государственных и муниципальных объектов и ограниченных ресурсов.

Указанные изменения обусловлены, прежде всего, необходимостью повышения публичности торгов, упрощением доступа к информации о торгах для всех заинтересованных лиц.

В этих целях по решению Правительства Российской Федерации был создан официальный сайт Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов torgi.gov.ru.

Информационный ресурс torgi.gov.ru представляет собой единую площадку для размещения информации о торгах по продаже имущества и прав, принадлежащих как Российской Федерации, так и субъектам Российской Федерации и муниципальным образованиям. Тем самым указанный портал заменил многочисленные региональные и муниципальные сайты в сети Интернет и печатные издания, в которых информация о проведении торгов размещалась ранее.

Основная цель создания единого информационного источника о торгах на базе сайта www.torgi.gov.ru:

привлечение максимально широкого круга участников на торги,

стимулирование конкуренции за приобретение государственного и муниципального имущества;

повышение эффективности управления государственным и муниципальным имуществом.

В частности, на портале www.torgi.gov.ru размещается следующая информация о торгах:

— о передаче прав владения и пользования в отношении государственного и муниципального имущества;

— о передаче прав на единые технологии;

— о продаже федерального недвижимого имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за ФГУП;

— на право заключения договора о развитии застроенной территории;

— по продаже земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, либо права на заключение договора аренды такого земельного участка для жилищного строительства (для его комплексного освоения в целях жилищного строительства);

— на право заключения охотхозяйственного соглашения;

— по продаже права на заключение договора аренды лесного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности;

— по продаже права на заключение договора купли-продажи лесных насаждений;

— на право пользования участками недр;

— о продаже и приватизации государственного и муниципального имущества;

— на право заключения договора водопользования;

— о закреплении долей квот добычи (вылова) водных биоресурсов;

— о предоставлении рыбопромысловых участков;

— о продаже имущества должников;

— по отбору управляющей компании для управления многоквартирным домом.

Информация о торгах, размещаемая на сайте torgi.gov.ru, доступна в полном объеме всем заинтересованным пользователям без взимания платы.

Функции по ведению и развитию сайта torgi.gov.ru осуществляет Министерство экономического развития Российской Федерации, по эксплуатации – Министерство связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

За консультационной и технической помощью пользователи сайта 24 часа в день, семь дней в неделю могут обращаться по бесплатному многоканальному телефону: 8 (800) 100-99-99.

Создание данного Интернет-портала стало поистине уникальным событием – впервые информация о торгах стала максимально доступной для широкого круга лиц.

Сайт www.torgi.gov.ru позволяет оперативно найти информацию о торгах в отношении государственных и муниципальных объектов в любой точке Российской Федерации.

Популяризация сайта www.torgi.gov.ru позволит увеличить количество участников торгов, что, в свою очередь, будет способствовать развитию конкуренции в сфере приобретения прав в отношении государственного и муниципального имущества и повышать эффективность проводимых конкурсных и аукционных процедур.

 

