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БАШҠОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ                                     РЕСПУБЛИка БАШКОРТОСТАН     

     ЙƏРМƏКƏЙ районы                                                АДМИНИСТРАЦИЯ
        муниципаль РАЙОНЫның                                                   сельского поселения

              СПАРТАК АУЫЛ СОВЕТЫ                                                     спартакский сельсовет                  

                  ауыл БИЛƏмƏҺе                                                          МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

                     ХАКИМИƏТЕ                                                                     ЕРМЕКЕЕВСКий РАЙОН

452182, Спартак ауыл, Клуб урамы, 4                                                   452182, с. Спартак, ул. Клубная, 4

       Тел. (34741) 2-12-71,факс 2-12-71                                                                  Тел. (34741) 2-12-71,факс 2-12-71

е-mail: spartak_selsovet@maiI.ru                                              е-mail: spartak_selsovet@maiI.ru                                
КАРАР                                          №  21                  ПОСТАНОВЛЕНИЕ
« 05 »  март  2014 й.                                                              « 05 »   марта  2014 г.

        Об утверждении  должностных инструкций  работников Администрации сельского поселения Спартакский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан.

На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Трудового кодекса РФ, Устава сельского поселения Спартакский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан,

                                 ПОСТАНОВЛЯЮ: 
         1. Утвердить   должностные  инструкции работников Администрации сельского поселения Спартакский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан:

   - Должностная инструкция главы сельского поселения Спартакский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостана- приложение № 1;

  - Должностная инструкция управляющего делами Администрации сельского  поселения Спартакский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостана - приложение № 2;

  - Должностная инструкция специалиста  Администрации сельского  поселения Спартакский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостана - приложение № 3;

  - Должностная инструкция главного бухгалтера  Администрации сельского  поселения Спартакский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостана - приложение № 4;

  - Должностная инструкция водителя  Администрации сельского  поселения Спартакский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостана - приложение № 5;

- Должностная инструкция уборщика служебных помещений  Администрации сельского  поселения Спартакский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостана - приложение № 6;

2. Настоящее постановление  обнародовать на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Спартакский сельсовет по адресу : с.Спартак, ул. Клубная, дом 4 и разместить на сайте администрации сельского поселения Спартакский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан .              . 
      3.Управляющей делами администрации сельского поселения Спартакский сельсовет (Мастеровой Н.В.):

- обеспечить изготовление инструкций в количестве, согласованном с главой сельского поселения Спартакский сельсовет.

-  обеспечить текстами инструкций по охране труда всех работников, согласованном с главой сельского поселения Спартакский сельсовет.

      4. Контроль  исполнения  настоящего постановления  оставляю за собой.

      Глава   сельского поселения

       Спартакский  сельсовет                                                       Ф.Х.Гафурова    

