УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Срок уплаты физическими лицами налога на имущество, транспортного и земельного налогов за 2017 год наступает 3 декабря 2018 года.

Налоговыми органами Республики Башкортостан началась рассылка налоговых уведомлений. Все пользователи Личного кабинета получили налоговые уведомления в электронном виде. Остальным налогоплательщикам налоговые уведомления  направлены по адресу места жительства и должны быть доставлены Почтой России до 1 ноября. 
Квитанции для уплаты налогов приложены, как обычно, к налоговым уведомлениям. Некоторые граждане помимо имущественных налогов увидят в уведомлении еще один налог – налог на доходы физических лиц. Это коснется тех налогоплательщиков, в отношении которых налоговый агент (организация или индивидуальный предприниматель) представил в инспекцию сообщение о факте выплаты дохода, с которых налог на доходы физических лиц не удержан. 
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Платежи можно сделать в ближайшем отделении банка или Почты России, через платежные терминалы, а также в онлайн-режиме из Личного кабинета либо воспользовавшись интернет-сервисом «Заплати налоги» на сайте Федеральной налоговой службы (www.nalog.ru).
Для получения разъяснений по расчету налогов налогоплательщик может обратиться любым удобным для него способом:
- в электронном виде – через сервис «Обратиться в ФНС России» на сайте ФНС России (www.nalog.ru);
- по телефону на единый федеральный номер 8-800-222-2222 (звонок бесплатный) либо на горячую линию Управления ФНС России по Республике Башкортостан по номеру 8-347-226-38-00;
-направить письменное обращение по почте;
- обратиться лично в инспекцию по месту учета.
Налоговые органы республики напоминают, что на территории Республики Башкортостан налог на имущество физических лиц исчисляется исходя из кадастровой стоимости объектов недвижимости (земельный налог исчисляется исходя из кадастровой стоимости уже с 2006 года). Для поэтапного ввода нового порядка законодательством на первые четыре года предусмотрены понижающие коэффициенты. Так, для расчета налога за 2017 год применен понижающий коэффициент 0,6 (за 2016 год применялся в размере 0,4). Уплачивать налог от кадастровой стоимости в полном размере налогоплательщики Республики Башкортостан начнут лишь в 2020 году. 
Следует иметь ввиду, что ставки и дополнительные льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц устанавливаются представительными органами местного самоуправления. Подробная информация размещена в электронном сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте Федеральной налоговой службы (www.nalog.ru).

