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Межрайонная ИФНС России № 27 по Республике Башкортостан в целях информирования населения просит Вас опубликовать информацию для налогоплательщиков следующего содержания:
Единый налоговый платеж

Единый налоговый платеж физического лица — это новый, альтернативный традиционному способ оплаты имущественных налогов физических лиц. Раньше перечислить имущественные налоги можно было только на основании налогового уведомления и только после его получения. Но с 2019 года, произвести уплату имущественных налогов можно единым налоговым платежом.

Единый налоговый платеж — это определенная сумма денег, которую вы перечисляете на соответствующий счет Федерального казначейства в счет исполнения вашей обязанности по уплате транспортного, земельного налога или налога на имущество физических лиц.

Периодичность внесения средств и конкретные суммы вы определяете самостоятельно. Примерно зная свои налоги, вы можете распределить их во времени и выбрать комфортную лично для вас схему оплаты.

Вносить деньги вы можете любым удобным вам способом:

- через банк;

- Почту России;

- сервис оплаты налогов на сайте ФНС;

- и самое удобное — через личный кабинет налогоплательщика, закладка «Мои налоги» / «Единый налоговый платеж».

Напоминаем, 01.12.2020 наступает срок уплаты имущественных налогов физических лиц за 2019 налоговый период.
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