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Межрайонная ИФНС России № 27 по Республике Башкортостан в целях информирования населения просит Вас опубликовать в ближайшем номере Вашей газеты информацию для налогоплательщиков следующего содержания:

«ЕНП - это удобно!».

C 01 января 2019 года у налогоплательщиков – физических лиц появилась возможность оформить одно платежное поручение – Единый налоговый платеж для уплаты имущественных налогов до наступления установленного законодательством срока либо погашения недоимки и пеней по ним.

Информация о способах уплаты имущественных налогов, размещена в разделе «Новости»/»Деятельность ФНС России» на официальном сайте ФНС России:

· об уплате налогов при помощи обновленного сервиса «Уплата налогов и пошлин» (https://www.nalog.ru/rn77/news/activities_fts/9032394/);

· об уплате налогов при помощи сервиса «Уплата налогов картой иностранного банка» (https://www.nalog.ru/rn77/news/activities_fts/9020333/);

· о пополнении гражданами электронных налоговых кошельков

(https://www.nalog.ru/rn77/news/activities_fts/9398280/;https://www.nalog.ru/rn77/news/activities_fts/9001983/);

· видеоролик об уплате имущественных налогов физических лиц при помощи единого налогового платежа (https://www.nalog.ru/rn77/about_fts/video/8266149/);

ФНС обращает внимание, что в связи с вступлением в силу с 01.01.2020 положений Федерального закона от 29.09.2019 №325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации», внесены изменения в статью 451 части 1 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) «Единый налоговый платеж физического лица» (далее – ЕНП).

С 01.01.2020 перечень налогов, в счет исполнения обязанности которых может быть перечислена сумма ЕНП, дополнен налогом на доходы физических лиц в соответствии с пунктом 6 статьи 228 Кодекса.

Кроме того, изменились сроки проведения зачета ЕНП в счет предстоящих платежей.
Так, в случае отсутствия недоимки и задолженности зачет будет производиться в счет предстоящих платежей в течение 10 дней:
- со дня направления налогоплательщику налогового уведомления, если единый налоговый платеж был уплачен ранее;

- со дня поступления единого налогового платежа в бюджетную систему РФ, если уплата соответствующего платежа была осуществлена после направления налогового уведомления.
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